
Určení výše podpory u projektů podaných v rámci specifického cíle 1.3 obsahujících 

kombinace opatření s různou výší podpory 

 

V případě projektů podaných v rámci specifického cíle 1.3 obsahujících kombinace opatření 

s různou výší podpory, bude konečná výše podpory stanovena jako vážený průměr z nákladů 

jednotlivých opatření a následně zaokrouhlena na nejbližší nižší číslo dělitelné pěti. 

 

Příklad výpočtu % podpory 

 

Projekt obsahuje opatření zaměřené na odstranění sedimentu a vybudování bezpečnostního 

přelivu. 

 

Náklady na odstranění sedimentu: 1 000 000 Kč – podpora 40 % 

Vybudování bezpečnostního přelivu: 1 000 000 Kč – podpora 85 % 

 

Výpočet výše dotace v procentech: 

 

[(1 000 000*40) + (1 000 000*85)] / 2 000 000 = 72,5 %, podpora po zaokrouhlení je tedy 

60 %. 


